D View thousands of Crane Specifications on FreeCraneSpecs.com

2 TEREX. QUADSTAR 1100

100t Lifting Capacity
Rough Terrain Cranes
Datasheet
Metric

1 WORKS FOR YOU.



View thousands of Crane Specifications on FreeCraneSpecs.com

CONTENTS QUADSTAR 1100

INDICE - TABLE DES MATIERES - INDICE - COJEPXAHME

Page:
Key * Leyenda * Légende ¢ Legenda ¢ YCNMOBHbBIE OO03HAUEHMA. . . . ..o o ittt ittt ettt et 3
nghllghts « Caracteristicas destacadas * Atouts majeurs * Destaques * OCHOBHbIe (pyHKLMM
FeatUIes . . . . . e 4
Caracteristicas principales * Caractéristiques ¢ Caracteristicas * XapakTepucTmku
WEightS . . . . e 5
Pesos ¢ Poids ¢ Pesos * Bec
Dimensions - Dimensiones * Dimensions * Dimensdes * Paamepsi
Crane diMENSIONS . . . ... ... ... e 6
Dimensiones de la grua * Dimensions de la grue * Dimensées da grua * Pasmepbl KpaHa
Steering Radii . ..... ... e 7
Radios de direccion ¢ Rayon de braquage ¢ Raios de giro * Pagnycbl noBopoToB
Range diagrams . .. ... .. .. . e e 8,10,12,14,16, 18, 20

Diagramas de alcance * Diagrammes de charge *
Diagramas de alcance * inarpammbl pabo4en 30HbI

Load charts. . .. ... .. e 9,11,13,15,17,19, 21
Tablas de carga * Tableaux de charge * Tabelas de carga ¢ Tabnuupbl Harpy3ok

Technical Specifications

Especificaciones técnicas * Spécifications techniques ¢ Especificagdes técnicas * TexHN4eCKME XapaKTEPUCTUKM

B OO . L e 22
Pluma ¢ Fleche * Langa * CTpena

HOUSE. . . . e 22,23
Cabrestante ¢ Treuil * Guincho * MNoagbem

SUP IS TUCIUNE . . . . e 24
Sovrastruttura * Tourelle * Estrutura superior « BepxHAA HaacTponka

Cab and Controls. . .. ... ... e 24, 25

Cabina y controles * Cabine et commandes ¢ Cabine e controles * KabvHa 1 opraHbl ynpasneHuns
Hydraulics . . ... . e 25
Sistema hidraulico * Hydraulique  Sistema hidraulico * 'mapasnuyeckan cuctema

Carrier - Engine and Drivetrain .. ... ... .. . . 26, 27
Chasis — Motor y tren de transmision * Chassis — Moteur et transmission *
Veiculo — Motor e sistema de diregdo ¢ LLlaccu kpaHa — gBuraTens U TpaHCMUCCHA

Vehicle Performance. . . . ... ... . 28
Prestaciones del vehiculo ¢ Performances du véhicule « Desempenho do veiculo * XapakTepucTuku aBTomobunsa
LT = 28

Neumaticos * Pneumatiques * Pneus ¢ LLnHbI

Optional features. . . .. ... ... . 28, 29
Equipamiento opcional * Options * Opcionais ¢ [JonofHUTENbHbIE ONLKK

= TEREX. :




View thou

KEY

LEYENDA -

ds of Crane Specifications on FreeCra

LEGENDE - LEGENDA - YCNOBHbIE OB03HAYEHVA

Counterweight * Contrapeso
Contrepoids ¢ Contrapeso * [poTusosec

Main boom ¢ Pluma principal *
Fléche principale * Langa principal *
naBHaA cTpena

Boom length * Longitud de pluma «
Longueur de fleche « Comprimento da langa ¢
[nuHa cTpenbl

Tip height * Altura de la cabeza de la pluma *
Hauteur de téte de fléche * Altura da ponta ¢
BbicoTa A0 ronosku

Angular offsets ¢ Inclinacion * Déports angulaires ¢
Desvio angular * YrnoBoe cmelleHve

Maximum boom length with extension *

Longitud de pluma méaxima *

Longueur de fleche maximum avec extension ¢

Comprimento maximo da langa com extenséo ¢
MakcumanbHaa anmMHa OCHOBHOW CTPEnbI C YANIMHUTENEM

Rotation/Allowable rotation range *
Rotacion/ rango de rotacion admisible ¢
Rotation/ plage de rotation admissible *
Rotacéo / Faixa de rotagao admitida ¢
[MoBopoT/AONYyCTUMbIN AnanasoH noBopoTa

Slewing brake ¢ Freno de giro * Frein d'orientation «
Freio do giro * Topm03 nosopoTa

Outriggers ° Estabilizadores * Stabilisateurs ¢
Estabilizadores laterais * BoIHOCHbIE onopbl

Main hoist * Cabrestante principal * Treuil principal *
Guincho principal ¢ FNaBHbIN NoAbEM

Hoist line speed ¢ Velocidad de linea del cabrestante
Vitesse du cable du treuil * Velocidade do cabo no guincho ¢
CkopocTb noa4ymn Tpoca npu nogbeme

Rope - standard / optional « Cable estandar/opcional ®
Cable — de série/enoption * Cabo — padréo / opcional *
Tpoc — cTaHAapTHbIA/AONONHUTENbHbIN

Rope diameter * Diametro del cable *
Diamétre du céable * Diametro do cabo ¢
OvameTp Tpoca

Hook block * Gancho * Crochet-moufle ¢
Moitao * Kptokobnok

Cab * Cabina ¢ Kabine ¢ Cabine * Kabura

Operator aid * Dispositivo de seguridad *
Assistance a |'opérateur « Equipamento de seguranga *
[lononHuTenbHble yCcTponcTea

i
1ol
[

=

Lights ¢ Luces ¢ Les feux * Farois * OcBelueHne

Hydraulics * Sistema hidraulico * Hydraulique ¢
Sistema hidraulico * F'mapaBnuyeckas cuctema

Working temperature * Temperatura de trabajo *
Température de service * Temperatura de trabalho *
Pa6o4yana TemnepaTypa

Mechanical transmission ¢ Transmision mecanica *
Transmission mécanique * Transmissdo mecanica *
MexaHnyeckana TpaHcmmcena

Crane / Crane in standard configuration
Grua / Grua configruacion estandar «

Grue / Grue en configuration standard «
Guindaste / Guindaste na configuragdo padrao ¢
KpaH/kpaH B cTaHAapTHON KoMNneKTaumm

=

Crane without counterweight ¢ Grua sin contra peso ¢ (ﬂ
Grue sans contrepoids ¢ Guindaste sem contrapeso *

KpaH 6e3 NpoTUBOBECOB 4+

QUADSTAR 1100

Performance ¢ Contrapeso
Performance ¢ Desempenho * XapakTepncTnku

Telescoping mode * Modo de telescopaje *
Mode télescopage * Modo telescopico *
Pexum BblABUXEHNA/BTATMBAHNA CTPesbI

Boom angle « Angulo de pluma *
Angle de relevage de la fléche ¢ Angulo da langa ¢
Yron nogbema cTpenbl

Working radius * Radio de trabajo *
Portée * Raio de operagéao
Pab6ouni pagnyc

Aux heads * Cabeza auxiliar *
Téte auxilaire « Cabega auxiliar « lononHnTensHaa ronoska

Hook to head sheave pin *

Distancia gancho a cabeza pluma ¢

Distance entre crochet et téte de fleche «

Distancia do gancho ao pino da roldana da cabega
PaccTofHWe oT Kptoka [0 OCK LWK1Ba

Lifting on wheels / Pick & Carry *
Elevacion sobre ruedas / Pick & Carry ¢
Levage sur roues / Pick & Carry *

Elevagao sobre rodas / Guindaste industrial
Moabem Ha Konecax/lMoabem 1 nepeHoc

Slewing gears * Sistema de giro * Réducteurs d'orientation ¢
Engrenagens do giro * PeayKkTopbl noBopoTa

Slewing locked * Giro bloqueado ¢ Orientation bloquée *
Giro bloqueado « lNoBopoT 6nokuposaH

Auxiliary hoist ¢ Cabrestante auxiliar * Treuil auxiliaire *
Guincho auxiliar « BcnomoraTtesnbHbIn noagbem

Rope length « Longitud del cable ¢
Longueur de céble * Comprimento do cabo ¢
[nuHa Tpoca

Line pull * Traccién de cable ¢
Traction du céble * Tragdo da linha *
TAroBas cuna Ha Tpocel

Controls * Mandos ¢
Commandes ¢ Controles ¢
OpraHbl ynpaBneHva

Tires » Neumaticos * Pneumatiques ¢
Pneus ¢ LUnHbI

Engine * Motor * Moteur « Motor « Kabuna

Heating / Air conditioning ¢ Calefaccion / Climatizacion
Chauffage / Climatisation * Calefagéo / Ar condicionado *
O60rpeB/KOHANLMOHEP

Speed ¢ Velocidad ¢ Vitesse * Velocidade * CkopocTb

Steering * Direccion ¢ Direction «
Diregédoo * PyneBsoe ynpasneHune

Gradeability « Pendiente maxima *
Tenue de route en cote * Capacidade de rampa ¢
CnocobHOCTb NpeoaoneBaTb NOABEM

Gross vehicle weight ¢« Peso bruto vehiculo *
Poids en charge du véhicule * Peso bruto do veiculo ©
MonHbIn BeC KpaHa

Weight on front axle *

Peso eje delantero

Poids sur I'essieu avant *

Peso sobre o eixo dianteiro *
Harpyska Ha nepeaHtolo ocb

Weight on rear axle ¢ Peso eje trasero *
Poids sur I'essieu arriére ¢ Peso sobre o eixo traseiro ¢
Harpyska Ha 3a4H1010 0Cb
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HIGHLIGHTS QUADSTAR 1100

CARACTERISTICAS DESTACADAS - ATOUTS MAJEURS - DESTAQUES - OCHOBHBIE ®YHKLIMM

p Capacity at rated distance from centerof rotation........................................ 100t @ 3,0m
Capacidad a distancia nominal desde el centro de rotacion e
Capacité a distance nominale du centre de rotation *
Capacidade a distancia nominal do centro de rotagéo
[py30M04bEMHOCTb NPW HOMUHANBHOM PACCTOAHUM OT LIEHTpa NoBOpOTa

P Maximum boomlength.. ... 47 2m
Longitud de pluma maxima
Longueur de fleche max ¢
Comprimento maximo da langa ©
MakcumanbHasa anvHa cTpenbl

P Maximumtip height. . ... 50,0 m
Altura méxima de la cabeza de la pluma ¢
Hauteur maximale de téte de fleche ¢
Altura méxima da ponta *
MakcumanbHas BbICOTa BEPLUMHGI

= TEREX. 4
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WEIGHTS QUADSTAR 1100

PESOS - POIDS - PESOS - BEC

‘GVW %
=" 1 %

Crane without counterweight
Gria sin contra peso * Grue sans contrepoids © 47 979 kg 36 247 kg 14 915 kg

Guindaste sem contrapeso * KpaH 6e3 npoTMBOBECOB

Gria configruacion estandar * Grue en configuration standard e 59192 kg 28 588 kg 30612 kg
Guindaste na configurado padrao * Kpan/kpaH B CTaHAAPTHOM KOMMNEKTaLMM

A Crane in standard configuration

Add / Subtract for main crane configuration
Sumar / restar para configuracion principal de griia « Ajouter / soustraire pour la configuration principale de la grue
Adicionar / subtrair para configuracao do guindaste principal * [1o6aBUTb B/MCKNIOYMTb 13 6a30BOI KOHUIypaLmK KpaHa

Stowed aside the boom

Almacenado lateralmente a la pluma < Escamotable sur le cdté de la fleche +1615 kg + 2626 kg ~1012 kg
Guardada na lateral da langa  CknaabiBaeman c60Ky Ha rnaBHol cTpene

+59 kg + 162 kg - 108 kg

Optional
Opcional * En option * Opcional » Onuus + 100 kg - 23 kg + 123 kg

With standard rope
2 Con cable estindar < Avec cable standard + 299 kg - 115kg +414 kg
Com cabo padrao « Co cTaHAapTHEIM TPOCOM

With optional rope

2 Con cable opcional  Avec cable optionnel ) +100 kg - 44kg + 144 kg
Com cabo opcional » C TpoCOM [ONONHUTENbHON KOMMNEKTALMN

7, 100t

Hanging down from boom head +962 kg +1619 kg - 657 kg
Colgando de la cabeza de pluma * En suspension sur la téte de fleche ©

Pendente da cabeca da langa * Bec Ha ronoBke OCHOBHOM CTpebl

5, 68t

Hanging down from boom head + 762 kg + 1228 kg - 498 kg
Colgando de la cabeza de pluma * En suspension sur la téte de fleche ©

Pendente da cabega da langa * Bec Ha ronoBke OCHOBHOW CTpenbl

10.9t

In tool box +327 kg +340 kg - 12kg
En caja de herramientas  Dans caisse a outils

Na caixa de ferramentas * B AWmKe ANA MHCTPYMEHTA

@y &3 &

NOTE: Values are subject to 2% variation. For complete list of adds and subtracts refer to user manual.
NOTA: Valores sujetos a una variacion del 2%. Consulte la lista completa de adiciones y substracciones en el manual de usuario.

REMARQUE : Les valeurs sont sujettes a une variation de 2%. Pour la liste compléte des sommes ajoutées et soustraites, consulter le manuel d‘utilisation.
OBSERVACAD: Valores sujeitos a 2% de variagdo. Para a relagdo completa de acréscimos e subtragdes consulte o manual do usudrio.

NMPUMEYAHVIE. 3HaueHns faHbl ¢ SOMYCKOM +/- 2%. MOMHbIA CIMCOK NONPaBOK CM. B PYKOBOACTBE NMOMb30BATENA..



View thousands of Crane Specifications on FreeCraneSpecs.com

DIMENSIONS QUADSTAR 1100

DIMENSIONES - DIMENSIONS - DIMENSOES - PASMEPbI

Crane dimensions
Dimensiones de la gria » Dimensions de la grue » Dimensdes da grua « Pa3mepe! kpaHa

4.0m
Transport height
Altura de transporte
Taille de transport
Altura de transporte
TpaHcnopTHaA BbICoTa

gy =
I

15.14m

>
®

| [e—T [
. @

el
3.86m

21.2°
0.57m 17.9° ]

4.57m

5.77m

0.47m 4.52m T 2.34m 1.72m 0.47m

= TEREX. :
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STEERING RADII QUADSTAR 1100

RADIOS DE DIRECCION - RAYON DE BRAQUAGE - RAIOS DE GIRO - PAZVYCbI NOBOPOTOB

Two wheel steer
Direccion en dos ruedas  Deux roues directrices * Direcao em duas rodas * [T0BOpOT Ha ABYX Konecax

|L| |}"PX XXX
|'A|‘»y' o E'A‘:l o VAAS

/<

Four wheel steer
Direccion en cuatro ruedas « Quatre roues directrices * Direcao em quatro rodas ¢ [OBOPOT Ha YeTLIPEX KOMECAX

000< \ ‘ e

! : | £ .
RI-?,S,-,., [ = | p—. .




View thousands of Crane Specifications on FreeCraneSpecs.com

RANGE DIAGRAM QUADSTAR 1100

DIAGRAMA DE ALCANCE - DIAGRAMME DE CHARGE - DIAGRAMA DE ALCANCES -
[INATPAMMA PABOYEM 30HbI

Dual Mode
Modo dual » Mode double * Modo duplo * Pexum LBORHOrO TeNecKonMpoBaHuA

100% N
h a[ With hook block: 1.8 m
H &= Con gancho: 1,8 m ¢ Avec crochet-moufle: 1,8 m « Com moitdo: 1,8 m »« C Kptokobnok: 1,8 m
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BEGINNING OF 360° EXTRA-CAUTION ZONE 40.8m —
INICIO ZONA PRECAUCION EXTRA 360° 40,8 m + DEBUT DE LA ZONE DE GRANDE VIGILANCE 360° A 40,8 m
COMEGO DA ZONA CRITICA NOS 360° 40,8 m » HAYATIO 360° 30HbI OCOBOM OCTOPOXHOCT 40,8 M

BEGINNING OF OVER FRONT EXTRA-CAUTION ZONE 42.7m =
INICIO ZONA PRECAUCION EXTRA SOBRE FRENTE 42,7m « DEBUT DE LA ZONE DE GRANDE VIGILANCE SUR L'AVANT A 42,7m
COMEGO DA ZONA CRITICA PELA FRENTE 42,7m * HAYAJNO MEPEAHEN 30Hbl OCOBON OCTOPOXHOCTM 42,7m

= TEREX. ;
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LOAD CHARTS QUADSTAR 1100

TABLA DE CARGA - TABLEAU DE CHARGES - TABELA DE CARGA - TABIILIA HATPY30K

Dual Mode
Modo dual » Mode double * Modo duplo * Pexum LBORHOrO TeNecKonMpoBaHuA

7.9 m Standard ASME
/ﬂ % 10 281kg Hﬁ 00%) @ 360° B30.5

/ﬁ | 126m | 183m | 244m | sosm | seem | a27m | a2m [0
m kg kg kg kg kg kg kg

m
3.0 100,500 10
3.5 92,650 68,000 12
4.0 85,350 68,000 15
4.5 77,850 68,000 48,600 20
5.0 71,350 65,500 48,350 25
6.0 60,650 59,600 47,800 39,000 30
7.0 52,300 52,050 42,750 34,600 35
8.0 45,600 45,600 38,200 30,950 26,550 40
9.0 40,050 37,950 34,500 28,000 24,100 45
10.0 28,900 32,650 30,750 25,450 22,000 18,500 50
12.0 24,350 21,800 21,450 18,600 16,300 12,250 55
14.0 18,450 16,100 17,150 16,000 14,050 11,250 60
16.0 14,200 13,250 13,750 12,200 10,350 65
18.0 12,400 10,350 11,100 10,700 9,350 70

20.0 10,150 8,950 8,900 9,400 8,400 75

22.0 8,000 7,250 7,700 7,500 80

24.0 7,250 6,000 6,350 6,600 85

26.0 6,450 5,450 5,650 5,550 90

28.0 4,950 5,100 4,600 95

30.0 4,500 4,550 3,800 100

32.0 3,900 3,950 3,150 105

34.0 Mode 1 Mode 2 3,350 2,550 110

e Modo 10- I\jode o Modo 20- I\ﬁode 2 24550 050 B

38.0 Modo 1 * Pexum 1 Modo 2 * Pexum 2 2,350 1,600 120

40.0 1,850 1,200 125

42.0 800 130

44.0 450 135

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacion - Notes relatives & la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de icamento -
MpumeyaHna no rpy30n0aLEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 85% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

Las capacidades de elevacion no exceden el 85% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para més detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la gria esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la grda.

Les capacités de levage ne dépassent pas 85% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des élingues est intégré a la charge et doit &tre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d‘instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 85% da carga de tombamento. O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar
manual de operacao para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientacéo e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operagéo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagao, ambos fornecidos com a maquina.

rpy30l’|0,U,'beMHOCTb He npesbiwaeT 85% OﬂpOKMﬂ,bIBaIOLueI?I Harpysku. Bec Kp}OKO6J’IOKa W CTPON ABNAETCA YaCTbtO rpy3a U A0NIXXEH BbIYATATLCA U3 HOMUHASbHBIX 3Ha4eHuin

Tpy30noAbemHocTy. MoapoBHOCTM CM. B PYKOBOACTBE NO KcnnyaTauuu. Mpumedaxue. My6nukyeMble B HACTOALLEM U3aHUM aHHbIE NPUBOAATCA TONLKO ANA CTIPABK U HE AOMXKHI
1CNoNb30BATLCA MPU pacyeTe Harpy3kit. Mpu SKennyaTauuy Kpaxa AOMKHbI NPUMEHATLCA KOMMbIOTEPHbIE TaBANLbI ¥ PYKOBOACTBO MO 3KCMTyaTaLyy, BXOLALME B KOMMEKT NOCTABKY KpaHa.
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RANGE DIAGRAM QUADSTAR 1100

DIAGRAMA DE ALCANCE - DIAGRAMME DE CHARGE - DIAGRAMA DE ALCANCES -
[INATPAMMA PABOYEM 30HbI

Dual Mode
Modo dual » Mode double * Modo duplo * Pexum LBORHOrO TeNecKonMpoBaHuA

50% N
h a[ With hook block: 1.8 m
H &= Con gancho: 1,8 m * Avec crochet-moufle : 1,8 m « Com moitdo: 1,8 m * C Kptokobnok: 1,8 m

50
48
46
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42
40
38
36
34
32
30
30° 08
26
24
22
20°
20
18
16
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10°
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m 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48

BEGINNING OF 360° EXTRA-CAUTION ZONE 34.1m >
INICIO ZONA PRECAUCION EXTRA 360° 34,1 m « DEBUT DE LA ZONE DE GRANDE VIGILANCE 360° A 34,1m
COMEGO DA ZONA CRITICA NOS 360 34,1m + HAYAO 360° 30Hbl OCOBO OCTOPOXHOCTW 34,1 m

= TEREX. 0
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LOAD CHARTS QUADSTAR 1100

TABLA DE CARGA - TABLEAU DE CHARGES - TABELA DE CARGA - TABIILIA HATPY30K

Dual Mode
Modo dual » Mode double * Modo duplo * Pexum LBORHOrO TeNecKonMpoBaHuA

Vi =L & () seo

— —
m m
3.0 97,550 3.0
35 87,250 68,000 35
4.0 78,650 68,000 4.0
45 71,300 68,000 48,600 45
5.0 64,000 63,050 47,450 5.0
6.0 45,500 44,600 45,550 39,000 6.0
7.0 35,050 34,100 34,950 33,550 7.0
8.0 26,400 28,300 26,250 27,950 26,100 8.0
9.0 20,750 22,750 23,300 22,200 22,050 9.0
10.0 16,700 19,000 19,850 18,350 18,500 17,900 10.0
12.0 13,600 14,450 14,350 13,000 13,550 12,250 12.0
14.0 10,050 11,050 11,400 10,600 10,850 10,400 14.0
16.0 8,700 9,000 8,800 9,050 8,050 16.0
18.0 6,850 7,150 7,400 7,250 6,250 18.0
20.0 5,350 5,800 5,950 5,750 5,250 20.0
22.0 4,650 4,900 4,500 4,100 22.0
24.0 3,650 4,050 3,650 3,150 24.0
26.0 2,850 3,150 2,950 2,400 26.0
28.0 Mode 1 Mode 2 2,550 2,350 1,800 28.0
32.0 1,300 1,250 750 32.0
34.0 800 34.0

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacion - Notes relatives & la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de icamento -
MpumeyaHna no rpy30n0aLEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 85% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

Las capacidades de elevacion no exceden el 85% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para més detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la gria esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la grda.

Les capacités de levage ne dépassent pas 85% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des élingues est intégré a la charge et doit &tre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d‘instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 85% da carga de tombamento. O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar
manual de operacao para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientacéo e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operagéo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagao, ambos fornecidos com a maquina.

Tpy30Mo4bEMHOCT He NpeBbIlaeT 85% ONpoKuabIBaloLLe Harpy3ku. Bec Kptokobroka v CTPON ABMAETCA YacTblo rpy3a U AOMKEH BbIMUTATLCA U3 HOMUHATBHBIX 3HAYEHMIA
rpy30onogbeMHoCcTI. MoapobHOCTYH CM. B PyKOBOACTBE MO 3KcnnyaTaumy. Mpumeyanue. Mybnukyemble B HACTOALLEM U3LaHUNA AaHHbIE NPUBOAATCA TOMKO AIA CIPABKY U HE JOMXKHbI
1CMIOMb30BATLCA MU pacyeTe Harpy3ku. Mpu akenyaTauum KpaHa SOMXKHbI MPUMEHATLCA KOMMbIOTEPHbIE TaBMNLbI U PYKOBOACTBO MO 3KCMNyaTaLyM, BXOAALME B KOMMNEKT NOCTABKM KpaHa.
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RANGE DIAGRAM

QUADSTAR 1100

DIAGRAMA DE ALCANCE - DIAGRAMME DE CHARGE - DIAGRAMA DE ALCANCES -

IVATPAMMA PABOYEN 30HbI
With jib, 8.8 m offset

Con plumin, compensacion 8,8m « Avec fléchette, Décalage 8,8 m « Com jib, 8,8 m de desvio * C sononnuTensHon ctpenon, CmetueHne 8,8 m

\1 With hook block: 1.8 m
‘Z Con gancho: 1,8 m * Avec crochet-moufle: 1,8 m * Com moitio: 1,8 m « C Kptokobnok: 1,8 m

40°

30°

10°

0°

BEGINNING OF 360° EXTRA-CAUTION ZONE 37.8m i

6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42

INICIO ZONA PRECAUCION EXTRA 360° 37,8m « DEBUT DE LA ZONE DE GRANDE VIGILANCE 360° A 37,8m
COMEGO DA ZONA CRITICA NOS 360° 37,8m * HAYAJIO 360° 30Hbl OCOBEOMN OCTOPOXHOCTW 37,8 m

= TEREX.
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LOAD CHARTS QUADSTAR 1100

TABLA DE CARGA - TABLEAU DE CHARGES - TABELA DE CARGA - TABILIA HATPY30K

With jib, 8.8 m offset

Con plumin, compensacion 8,8m « Avec fléchette, Décalage 8,8 m « Com jib, 8,8 m de desvio * C sononnuTensHon ctpenon, CmetueHne 8,8 m

7.9 m Standard ASME
/ﬂ % 10 281kg Hﬁ 00%) @ 360° B30.5

0° Offset 20° Offset 40° Offset
Compensacion 0° * Décalage 0° Compensacion 20° ¢ Décalage 20° | Compensacion 40° « Décalage 40°
0°de desvio * CmelleHne 0° 20°dedesvio * CmeLlleHue 20° 40°dedesvio ¢ CmelleHne 40°
Radius Radius Radius
A, w [ PAuern o [Ami
(m) (m) (m)
14.9 7,300 18.0 6,800 20.1 5,500
174 6,900 20.1 6,000 21.9 5,200
19.5 6,550 22.3 5,350 235 4,850
216 5,850 24.1 4,900 25.3 4,450
24.7 4,950 26.8 4,250 27.7 3,950
27.4 4,350 29.3 3,800 30.2 3,500
29.9 3,850 31.7 3,400 32.3 3,250
32.3 3,450 3338 3,100 34.4 2,950
35.1 3,000 36.6 2,750 37.2 2,600
37.8 2,550 39.3 2,300 39.9 2,250
405 1,900 415 1,750 421 1,750
421 1,550 43,0 1,400
45.1 900 46.0 850
475 450 485 450

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacion - Notes relatives & la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de icamento -
MpumeyaHna no rpy30n0aLEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 85% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

Las capacidades de elevacion no exceden el 85% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para més detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la gria esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la grda.

Les capacités de levage ne dépassent pas 85% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des élingues est intégré a la charge et doit &tre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d‘instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 85% da carga de tombamento. O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar
manual de operacao para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientacéo e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operagéo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagao, ambos fornecidos com a maquina.

TPy30N0ABEMHOCTb HE NPEBLILWAET 85% ONPOKMAbIBAIOLLEI Harpy3Ku. Bec KpIoKoGoKa v CTPON ABNAETCA YacTblo rpy3a 1 AOMXEH BbIYUTATECA U3 HOMMHATBHBIX 3HAYEHHI
Tpy30noAbemHocTy. MoapoBHOCTM CM. B PYKOBOACTBE NO KcnnyaTauuu. Mpumedaxue. My6nukyeMble B HACTOALLEM U3aHUM aHHbIE NPUBOAATCA TONLKO ANA CTIPABK U HE AOMXKHI
1CNoNb30BATLCA MPU pacyeTe Harpy3kit. Mpu SKennyaTauuy Kpaxa AOMKHbI NPUMEHATLCA KOMMbIOTEPHbIE TaBANLbI ¥ PYKOBOACTBO MO 3KCMTyaTaLyy, BXOLALME B KOMMEKT NOCTABKY KpaHa.
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RANGE DIAGRAM QUADSTAR 1100

DIAGRAMA DE ALCANCE - DIAGRAMME DE CHARGE - DIAGRAMA DE ALCANCES -
[INATPAMMA PABOYEM 30HbI

With jib, 16.7 m offset
Con plumin, compensacion 16,7 m« Avec fléchette, Décalage 16,7 m* Comjib, 16,7 m de desvio  C gononHutensHoi ctpenon, Cmellenne 16,7m

\1 With hook block: 1.8 m
‘Z Con gancho: 1,8 m * Avec crochet-moufle: 1,8 m * Com moitio: 1,8 m « C Kptokobnok: 1,8 m

70
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2
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m 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40|42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64

BEGINNING OF 360° EXTRA-CAUTION ZONE 40.8m >
INICIO ZONA PRECAUCION EXTRA 360° 40,8m « DEBUT DE LA ZONE DE GRANDE VIGILANCE 360° A 40,8m
COMEGO DA ZONA CRITICA NOS 3860° 40,8m « HAYAJO 360° 30Hbl OCOEON OCTOPOXHOCTM 40,8 m

= TEREX. y




LOAD CHARTS

TABLA DE CARGA - TABLEAU DE CHARGES - TABELA DE CARGA - TABILIA HATPY30K

With jib, 16.7 m offset

Con plumin, compensacion 16,7 m« Avec fléchette, Décalage 16,7 m* Comjib, 16,7 m de desvio  C gononHutensHoi ctpenon, Cmellenne 16,7m

Vi =0

Compensacion 0° * Décalage 0°
0°de desvio * CmelleHne 0°

I—1

Compensacion 20° « Décalage 20°
20°dedesvio * CmeLlleHue 20°

7.9 m
(100%)

D View thousands of Crane Specifications on FreeCraneSpecs.com

QUADSTAR 1100

(=) 360°

Standard ASME
B30.5

Compensacion 40° < Décalage 40°
40°dedesvio ¢ CmelleHne 40°

RafIius ' Ragius ) Ragius )

N v s . ks
(m) (m) (m)
16.8 3,950 22.3 3,100 26.5 2,550
19.2 3,700 24.4 2,950 28.3 2,400
21.6 3,500 26.5 2,800 30.2 2,250
24.1 3,300 28.7 2,600 32.3 2,100
27.7 2,950 32.0 2,300 34.7 1,950
31.4 2,650 35.4 2,050 375 1,750
34.7 2,350 38.4 1,850 39.9 1,550
38.1 2,050 41.1 1,600 42.4 1,400
415 1,650 44,2 1,400 45.4 1,150
44,2 1,400 46.9 1,150 48.2 1,000
46.9 1,000 49.1 850 50.9 750
485 600 50.9 550

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacion - Notes relatives & la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de icamento -
MpumeyaHna no rpy30n0aLEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 85% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

Las capacidades de elevacion no exceden el 85% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para més detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la gria esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la grda.

Les capacités de levage ne dépassent pas 85% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des élingues est intégré a la charge et doit &tre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d‘instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 85% da carga de tombamento. O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar
manual de operacao para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientacéo e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operagéo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagao, ambos fornecidos com a maquina.

TPy30N0ABEMHOCTb HE NPEBLILWAET 85% ONPOKMAbIBAIOLLEI Harpy3Ku. Bec KpIoKoGoKa v CTPON ABNAETCA YacTblo rpy3a 1 AOMXEH BbIYUTATECA U3 HOMMHATBHBIX 3HAYEHHI
Tpy30noAbemHocTy. MoapoBHOCTM CM. B PYKOBOACTBE NO KcnnyaTauuu. Mpumedaxue. My6nukyeMble B HACTOALLEM U3aHUM aHHbIE NPUBOAATCA TONLKO ANA CTIPABK U HE AOMXKHI
1CNoNb30BATLCA MPU pacyeTe Harpy3kit. Mpu SKennyaTauuy Kpaxa AOMKHbI NPUMEHATLCA KOMMbIOTEPHbIE TaBANLbI ¥ PYKOBOACTBO MO 3KCMTyaTaLyy, BXOLALME B KOMMEKT NOCTABKY KpaHa.
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RANGE DIAGRAM QUADSTAR 1100

DIAGRAMA DE ALCANCE - DIAGRAMME DE CHARGE - DIAGRAMA DE ALCANCES -
[INATPAMMA PABOYEM 30HbI

With jib, 22 m offset

Con plumin, compensacion 22 m* Avec fléchette, Décalage 22 m« Com jib, 22 m de desvio * C gononHuTensHon ctpenoi, CmelleHne 22m

\1 With hook block: 1.8 m
‘Z Con gancho: 1,8 m * Avec crochet-moufle: 1,8 m * Com moitio: 1,8 m « C Kptokobnok: 1,8 m

67.2m
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48
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6
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us® 1
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BEGINNING OF 360° EXTRA-CAUTION ZONE 50.6m - >
INICIO ZONA PRECAUC[ON EXTRA 360° 50,6 m « DEBUT DE LA ZONE DE GRANDF VIGILANCE 360° A 50,6m
COMECO DA ZONA CRITICA NOS 360° 50,6m * HAYAJIO 360° 30Hbl OCOBOW OCTOPOXHOCTW 50,6 m

= TEREX. r
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LOAD CHARTS QUADSTAR 1100

TABLA DE CARGA - TABLEAU DE CHARGES - TABELA DE CARGA - TABILIA HATPY30K

With jib, 22 m offset

Con plumin, compensacion 22 m* Avec fléchette, Décalage 22 m« Com jib, 22 m de desvio * C gononHuTensHon ctpenoi, CmelleHne 22m

7.9 m Standard ASME
/ﬂ % 10 281kg Hﬁ 00%) @ 360° B30.5

0° Offset 20° Offset 40° Offset
Compensacion 0° * Décalage 0° Compensacion 20° ¢ Décalage 20° | Compensacion 40° « Décalage 40°
0°de desvio * CmelleHne 0° 20°dedesvio * CmeLlleHue 20° 40°dedesvio ¢ CmelleHne 40°
RafIius ' Ragius ) Ragius )
Niwom. w0 | Paes W [P w
(m) (m) (m)
18.6 3,000 25.6 2,300 31.1 1,800
21.3 2,850 283 2,100 32.9 1,700
24.1 2,650 305 2,050 34.7 1,600
26.8 2,500 326 1,900 36.6 1,550
305 2,250 36.0 1,700 39.3 1,400
34.4 2,050 39.3 1,550 421 1,250
37.8 1,800 424 1,350 445 1,100
414 1,550 45.4 1,200 46.6 1,050
45.1 1,350 49.1 1,000 49.7 900
485 1,100 52.1 800 52.4 750
515 750 54.6 600 55.2 550
53.3 500

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacion - Notes relatives & la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de icamento -
MpumeyaHna no rpy30n0aLEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 85% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

Las capacidades de elevacion no exceden el 85% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para més detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la gria esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la grda.

Les capacités de levage ne dépassent pas 85% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des élingues est intégré a la charge et doit &tre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d‘instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 85% da carga de tombamento. O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar
manual de operacao para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientacéo e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operagéo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagao, ambos fornecidos com a maquina.

Tpy30Mo4bEMHOCT He NpeBbIlaeT 85% ONpoKuabIBaloLLe Harpy3ku. Bec Kptokobroka v CTPON ABMAETCA YacTblo rpy3a U AOMKEH BbIMUTATLCA U3 HOMUHATBHBIX 3HAYEHMIA
rpy30onogbeMHoCcTI. MoapobHOCTYH CM. B PyKOBOACTBE MO 3KcnnyaTaumy. Mpumeyanue. Mybnukyemble B HACTOALLEM U3LaHUNA AaHHbIE NPUBOAATCA TOMKO AIA CIPABKY U HE JOMXKHbI
1CMIOMb30BATLCA MU pacyeTe Harpy3ku. Mpu akenyaTauum KpaHa SOMXKHbI MPUMEHATLCA KOMMbIOTEPHbIE TaBMNLbI U PYKOBOACTBO MO 3KCMNyaTaLyM, BXOAALME B KOMMNEKT NOCTABKM KpaHa.
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RANGE DIAGRAM QUADSTAR 1100

DIAGRAMA DE ALCANCE - DIAGRAMME DE CHARGE - DIAGRAMA DE ALCANCES -
[INATPAMMA PABOYEM 30HbI

On Tires
Sobre Neuméticos * Sur Pneumatiques  Sobre Pneus * Ha LLInHax

\1 With hook block: 1.8 m
? Con gancho: 1,8 m * Avec crochet-moufle: 1,8 m * Com moitio: 1,8 m « C Kptokobnok: 1,8 m

32

30

24.4m 1L/

26

24

22

20

24 26 28

18




D View thousands of Crane Specifications on FreeCraneSpecs.com

LOAD CHARTS QUADSTAR 1100

TABLA DE CARGA - TABLEAU DE CHARGES - TABELA DE CARGA - TABILIA HATPY30K

On Tires
Sobre Neuméticos * Sur Pneumatiques  Sobre Pneus * Ha LLInHax

Vi =R LG ()2

Boom &
Pluma* Fleche * Boom straight over front
Lanca * CTpena Pluma recta sobre frente ¢ Fléche directement sur I‘avant ¢
Lanca em posicio longitudinal « CTpena npamo nepeg KpaHoOM
Radius Length Creep
Rafiio * Portée Longitud ¢ Longueur Manﬂ?:r?es-u}\):;egrg?e.n to -
Raio * Ppaguyc Comprimento * inuHa CeepxmeasnieHHOE nepemeLeHue
6 126 26,100 19,100 12,850
7 126 22,550 16,250 10,650
8 12.6 19,100 13,700 8,650
9 183 14,100 11,600 6,950
10 18.3 12,600 9,700 5,200
12 183 9,950 8,600 4,950
14 18.3 7,900 6,650 3,500
16 24.4 6,300 5,350 2,400
18 24.4 4,950 4,650 2,050
20 24.4 3,950 3,650 1,300
22 24.4 3,050 2,700 550

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacion - Notes relatives & la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de icamento -
MNprMeyaHna no rpy30noAHEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 75% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

Las capacidades de elevacion no exceden el 75% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para més detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la gria esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la grda.

Les capacités de levage ne dépassent pas 75% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des élingues est intégré & la charge et doit étre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d‘instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 75% da carga de tombamento. O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar
manual de operagéo para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientagao e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operagéo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagao, ambos fornecidos com a maquina.

Tpy30Mo4bEMHOCT He NPeBbLILAeT 75% ONpoKUAbIBaloLLei Harpy3ku. Bec Kptokoboka v CTPON ABMAETCA YacTblo rpy3a U AOMKEH BbIMUTATLCA U3 HOMUHATBHBIX 3HAYEHMIA
rpy30onogbeMHoCcTI. MoapobHOCTYH CM. B PyKOBOACTBE MO 3KcnnyaTaumy. Mpumeyanue. Mybnukyemble B HACTOALLEM U3LaHUNA AaHHbIE NPUBOAATCA TOMKO AIA CIPABKY U HE JOMXKHbI
1CNONb30BATLCA NPU pacyeTe Harpy3ku. Mpu aKkcnayaTaumy KpaHa SOMKHbI NPUMEHATLCA KOMMbIOTEPHbIE TabMMLbl 1 PYKOBOACTBO N0 SKCNAyaTaLuy, BXOAALLME B KOMMNEKT MOCTABKY KpaHa.
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RANGE DIAGRAM QUADSTAR 1100

DIAGRAMA DE ALCANCE - DIAGRAMME DE CHARGE - DIAGRAMA DE ALCANCES -
[INATPAMMA PABOYEM 30HbI

Without Counterweight

Sin contra peso * Sans contrepoids * Sem contrapeso * bes npoTUBOBECOB

b\.. With hook ball: 2.3 m With hook block: 3.0 m
5[ Con aparejo de gancho: 2,3 m * Avec boulet : 2,3 m Con gancho: 3,0 m * Avec crochet-moufle: 3,0 m
8

Com gancho-bola: 2,3 m * C KptokoM ¢ posimkoBbIM 6510kom 2,3m | Com moitdo: 3,0 m « C Kptokobnok: 3,0 m
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BEGINNING OF 360° EXTRA-CAUTION ZONE 28.3m —————— &
INICIO ZONA PRECAUCION EXTRA 360° 28,3m * DEBUT DE LA ZONE DE GRANDE VIGILANGE 360° A 28,3m
COMEGO DA ZONA CRITICA NOS 360° 28,3m * HAYAJIO 360° 30HbI OCOBOV OCTOPOXHOCTU 28,3m

= TEREX. 20
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LOAD CHARTS QUADSTAR 1100

TABLA DE CARGA - TABLEAU DE CHARGES - TABELA DE CARGA - TABILIA HATPY30K

Without Counterweight

Sin contra peso * Sans contrepoids * Sem contrapeso * Be3 npoTMBOBECOB

79 m R Standard ASME
/ﬂ % Okg Hﬁ 00%) ) 360 B30.5

/ﬁ | 126m | 183m | 244m | sosm | seem | a27m | a2m [0
m kg kg kg kg kg kg kg

m
3.0 98,250 3.0
35 88,000 49,850 35
4.0 79,400 49,850 4.0
45 72,000 49,850 35,350 45
5.0 65,600 48,350 33,850 5.0
6.0 55,100 45,150 31,000 24,250 6.0
7.0 47,000 42,200 28,350 22,500 7.0
8.0 33,850 36,150 25,950 20,650 16,700 8.0
9.0 25,600 27,800 23,700 18,900 15,550 9.0
10.0 19,600 22,200 21,750 17,350 14,450 14,450 10.0
12.0 15,200 16,100 14,700 12,350 12,600 12,250 12.0
14.0 10,850 11,850 12,350 10,600 10,900 11,250 14.0
16.0 8,950 9,450 9,200 9,250 8,600 16.0
18.0 6,850 7,400 7,250 7,150 6,550 18.0
20.0 5,250 5,800 5,650 5,600 5,000 20.0
22.0 4,600 4,450 4,400 3,800 22.0
24.0 3,600 3,500 3,450 2,850 24.0
26.0 2,700 2,700 2,650 2,100 26.0
28.0 2,000 2,000 1,450 28.0
30.0 1,450 1,400 850 30.0
32.0 900 950 400 32.0
34.0 400 34.0

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacion - Notes relatives & la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de icamento -
MpumeyaHna no rpy30n0aLEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 85% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

Las capacidades de elevacion no exceden el 85% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para més detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la gria esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la grda.

Les capacités de levage ne dépassent pas 85% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des élingues est intégré a la charge et doit &tre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d‘instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 85% da carga de tombamento. O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar
manual de operacao para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientacéo e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operagéo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagao, ambos fornecidos com a maquina.

Tpy30Mo4bEMHOCT He NpeBbIlaeT 85% ONpoKuabIBaloLLe Harpy3ku. Bec Kptokobroka v CTPON ABMAETCA YacTblo rpy3a U AOMKEH BbIMUTATLCA U3 HOMUHATBHBIX 3HAYEHMIA
rpy30onogbeMHoCcTI. MoapobHOCTYH CM. B PyKOBOACTBE MO 3KcnnyaTaumy. Mpumeyanue. Mybnukyemble B HACTOALLEM U3LaHUNA AaHHbIE NPUBOAATCA TOMKO AIA CIPABKY U HE JOMXKHbI
1CMIOMb30BATLCA MU pacyeTe Harpy3ku. Mpu akenyaTauum KpaHa SOMXKHbI MPUMEHATLCA KOMMbIOTEPHbIE TaBMNLbI U PYKOBOACTBO MO 3KCMNyaTaLyM, BXOAALME B KOMMNEKT NOCTABKM KpaHa.
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Boom
Pluma « Fleche « Langa » CTpena

5 sections, full power
5 secciones, potencia total ¢ 5 sections, pleine puissance ¢ 5 se¢oes, poténcia total * 5 cekuum, BblABUraeMblX rMapaBIMKoi

Mode 1: Optimized for best capacity on longer radius

Modo 1: Optimizado para mejor capacidad con radio mas grande
Mode 1: Optimisé pour des capacités optimales sur longues portées
Modo 1: Otimizada para maxima capacidade em raios maiores

Pexwum 1: OntumansHaa rpy3onogbeMHOCTb Ha 60MbLUKX paanycax

R
Q
O
Q
&
| 3

Mode 2: Optimized for best capacity on short radius

Modo 2: Optimizado para mejor capacidad con radio mas corto

Mode 2: Optimisé pour des capacités optimales sur courtes portées

Modo 2: Otimizada para maxima capacidade em raios menores

Pe>xxum 2: OnTumanbHanA rpy30noAbeMHOCTb Ha ManbiX paguycax
N

Minimum / Maximum 126 m/472m
Minimo / Maxima ¢ Minimo / Maxima * Minimo / Maxima * MuHumanbHbIi / MakcumanbHas

Maximum tip height, main boom 50.0 m
6 I Altura maxima de la cabeza de la pluma, pluma principal * Hauteur maximale de téte de fléche, fléche principale
Altura maxima da ponta, langa principal * MakcumanbHana BbicOTa [0 rOfIOBKKW, rNaBHan cTpena
Elevation angle, (min. / max.) -3°/80°

Angulo de elevacion, (min. / max.) » Angle de relevage de la fleche, (min / max.)
'\ Angulo de elevagao, (min. / max) * Yron nogbema, (MyH. /Makc)

Boom elevation 70/100 seconds
g Elevacion de pluma 70/100 segundos
Relevage de la fleche 70/100 secondes

Elevagao da langa 70/100 segundos
Yron nogbema cTpensbl 70/100 cekyHA
Boom extension/retraction 130/100 seconds
Extension / retraccion de la pluma. 130/100 segundos
Extension / rétraction de la fleche 130/100 secondes
Extensao / retragao da langa 130/100 segundos
Bpems BblABUMXEHUA/BTATMBAHUA CEKLMI CTPESbI 130/100 cekyHA

Hoist
Cabrestante * Treuil * Guincho * Mogbem

Two speeds
1 Dos velocidades ¢ Deux vitesses * Duas velocidades ¢ [IBe ckopocTu

Grooved drum
Tambor acanalado * Tambour rainuré « Tambor com canaletas * XXeno6buatbii 6apabaH

Storage capacity 3776 m
Capacidad de almacenamiento ¢ Capacité de stockage * Capacidade de armazenamento * EMKocTb 6apabaHa

Maximum without load 138.0 m
Maximo sin carga « Maximum sans charge * Maximo sem carga * Makcumym 6e3 Harpy3sku

XIPS, IWRC, Right Regular Lay
XIPS, IWRC, trenzado regular derecho * XIPS, IWRC, commettage ordinaire a droite *
EIPS, IWRC, torgao direita regular * XIPS, IWRC, Tpoc npaBoii KpecTOBOI CBUBKM

19.05 mm
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259.0 m

Minimum breaking strength 26 671 kg
Fuerza minima de rotura ¢ Force de rupture minimale ©
Tens&o de ruptura minima « MuHuManbHaA NPOYHOCTb Ha pa3pblB

Maximum line pull permissible 7620 kg
Traccion de cable maxima admisible ¢ Traction du cable maximale admissible ¢
Tragao maxima admissivel do cabo * MakcumanbHoe TAroBoe ycunme Ha Tpoce

Superstructure
Sovrastruttura « Tourelle * Estrutura superior * BepxHaa HapcTpolika

Weight 11.2t
Peso ¢ Poids * Peso * Bec

Pinned to frame and hydraulically mounted / removed 68t
Fijado con pernos al marco, montaje/desmontaje hidraulico

Fixation au chassis et montage / dépose hydraulique

Presa ao chassi e hidraulicamente montada/removida

3aKpennAeTcA Ha Waccy U yCTaHaBIMBaeTCA U CHUMAETCA C MOMOLLbIO TMAPaBINKIN

Non stop 360°
Sin fin « Rotation libre « Sem fim * HenpepbiBHOE

Maximum rotation speed without load 1.5 rpm
Velocidad de rotacion maxima sin carga * Vitesse de rotation maximale sans charge ¢
Velocidade maxima de rotagdo sem carga * MakcumanbHasa CKOPOCTb BpalleHnA 6e3 Harpysku

Hydraulic motor
Motor hidraulico *« Moteur hydraulique ¢ Motor hidraulicos * 'mapaBnuyeckuin asuratens

CENC)

Planetary reducer
Reductor planetario * Réducteur planétaire * Redutor planetario « NnarneTapHbIn pegykTop

Foot actuated pedal - provides variable braking force
(@) Pédale au pied - pour une force de freinage variable
Pedal de accionamiento - Proporciona una fuerza de frenado variable

Freio a pedal - proporciona forga de frenagem variavel
HoxHan nepans - obecneynsaeT perynmpymoe TOpMO3Hoe ycunme

Travel Lock - 2 position or 360° house lock

Bloqueo de viaje - Bloqueo de la superestructura en 2 posiciones o 360°
Verrouillage en conduite - en 2 positions ou sur 360°

Bloqueio para viagem - 2 posigdes ou em qualquer angulo

BrnoknpoBka HaACTPONKM - B 2 MONOXEHNAX UK B AnanasoHe 360°
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Cab and Controls
Cabina y controles * Cabine et commandes  Cabine e controles * KabuHa 1 opranbl ynpasnexua

[ l@ Sliding door, left side

Puerta deslizante, lado izquierdo ¢ Porte coulissante, coté gauche ©
Porta corredicga, lado esquerdo * Pa3aBuxHaaA aBepb, C NEBOV CTOPOHbI

Sliding window on the left side and rear

Luna deslizante en lado izquierdo y parte trasera
Vitre coulissante c6té gauche et a l'arriére
Janela de correr no lado esquerdo e traseira
Pa3aBu>xHOe OKHO C f1eBO CTOPOHbI 1 C3aan

Hinged, tinted all glass skylight
Luna superior tintada y abatible * Lucarne de toit teintée ouvrante ¢
Teto solar articulado, vidro fumé integral * OTKMAbIBaOLWMIACA HA NETNAX TOHMPOBAHHBIN NOTONOYHBIN JTOK

Six way adjustable seat
Asiento con seis regulaciones * Siége réglable en six positions *
Assento ajustavel com seis posi¢des * CuaeHbe, perynmpyemoe B LWEeCTU HanpaBieHNAX

18° tiltable cab
Cabina basculante 18° « Cabine inclinable & 18° « Cabine inclinavel até 18° « KabuHa, oTkuabiBatowlaAaca Ha 18°

Working lights
Luces de trabajo * Feux de travail * Fardis de trabalho * Pabo4ee ocselleHve

Signal lights indicating LMI-load
Luces que indican la carga del indicador de momento de carga ¢ Signal lumineux indiquant la charge LMI ¢
Lampadas indicadoras de carga no LMI « CBeTOBble CUrHanM3aTopbl Harpy3Kn orpaHN4MTeNnA MOMeHTa

Armrest mounted dual axis electro-proportional joysticks
@ Joysticks electroproporcionados de dos ejes, montados en los reposabrazos
i i Manipulateurs électro-proportionnels double axe montés sur accoudoirs
Comandos eletroproporcionais de duplo eixo montados nos apoios de brago
[lByxoceBble 3MeKTPONPONOPLMOHanbHbIE AXONCTUKN, BMOHTUPOBAHHBIV B NMOAIOKOTHUK

Controls for hoist and hoist rotation indicator, slewing, boom elevation, boom telescoping

Control para cabrestante e indicador de rotacién del cabrestante, giro, elevacion de pluma, extension de pluma
Commandes de treuil et indication de rotation du treuil, orientation, levage de la fléche, télescopage de la fleche
Controles para guincho, seu indicador de rotagéo, giro, elevagao e projegao da langa

OpraHbl ynpaBneHuns nebenkomn, MHANKATOPOM NepeKpyYMBaHnA Tpoca npu NogbEME, NOBOPOTOM,
NnoAbEMOM CTPESbl U TENECKONMPOBaHNEM OCHOBHOW CTPEnbl

Foot controls for swing brake and engine throttle

Pedales de control para freno de giro y aceleracion de motor

Pédales pour le frein d'orientation et I'accélération

Controles de pedal para freio do giro e acelerador do motor

Ho>xHoe ynpaBneHne TOpMO30M MOBOPOTA U APOCCENbHON 3aCNOHKON ABUraTens

Steering wheel column mounted controls for gear shifting

Controles para cambios de marcha montados en columna de direccion
Boutons sur tableau de bord pour les modes de direction, les stabilisateurs
Controles instalados na coluna do volante para troca de marchas

Pblyar nepeknio4eHnsa CKOpOCTeN Ha pysieBoW KOJIOHKe

Dashboard mounted switches for steering mode, outriggers

Panel de interruptores para modo de conduccion, apoyos estabilizadores

Interface graphique indiquant la capacité nominale

Interruptores no painel para modo de diregao, estabilizadores laterais

[MepeknioyaTenu pexnMoB pyneBoro ynpasneHua 1 ynpasneHua BblABUXXHbIMM oriopaMu Ha naHenv npubopos
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Graphic interface for rated capacity indicator

Interfaz grafica para indicador de capacidad nominal

Interface graphique indiquant la capacité nominale

Interface grafica para o indicador de capacidade nominal

pachnyeckuin nHTepdenc, oTobpaxaoLwmii HOMMHaNbHbIE 3HAYEHWA rPY30NoAbLEMHOCT

Standard HVAC, flameless heat

HVAC estandar, calor sin llamas

HVAC standard, chauffage sans flammes

Climatizagéo padréo, calor sem chama

CTaHaapTHbIN KOMMNEKT OTOMNMEHNA, BEHTUNALMA U KOHAMLMOHMPOBAHNA

—_—p
—_—p

Hydraulics
Sistema hidrdulico « Hydraulique  Sistema hidréulico * ['napaBnuyeckan cuctema

Hydraulic, independent extension:
E ﬂ Extension hidraulica e independiente: ¢« Déploiement hydraulique indépendant :

Extenséo hidraulica independente: * 'mgpaBnuyeckan cuctema He3aB1UCUMOTO BbIABUMXKEHUA:

100% extended outrigger footprint area 64.4 m2
Superficie de apoyo estabilizadores, extendidos al 100% * Base de calage déployée & 100 %
Area ocupada pelo estabilizador 100% estendido * Basa BbIABXHbIX OMOP, BbIABUHYTLIX HA 100%

50% extended outrigger footprint area 45.0 m2
Superficie de apoyo estabilizadores, extendidos al 50% ¢ Base de calage déployée a 50% *
Area ocupada pelo estabilizador 50% estendido * Basa BbIABMKHBIX ONOP, BbIABUHYTbIX Ha 50 %

0%extended outrigger footprint area 26.3 m2
Superficie de apoyo estabilizadores, extendidos al 0% ¢+ Base de calage déployée a 0%
Area ocupada pelo estabilizador 0% estendido * Basa BblABUXHbIX OMOP, BbIABUHYTLIX Ha 0 %

Floating ground bearings diameters (area) 61.0 cm (2916 cm?2)
Diametro apoyos estabilizadores (superficie) « Diamétre des patins de stabilisateurs (base)
Diametro (area) das patolas estabilizadoras * nameTp (niowaap) nnasarowmx nogyLwex onop

Single outrigger jack extending and retracting time 20 seconds
Tiempo de extension y retraccion de un apoyo del estabilizador 20 segundos
Durée de sortie et de rétraction du vérin d‘appui 20 secondes
Tempo de extensao e retragdo do macaco do estabilizador individual 20 segundos
BpemA BbIABWKEHNA 1 BTATMBAHNA OAHOrO AOMKpaTa onopbl 20 ceKyHA,
Single outrigger beam extending and retracting time 8 seconds
Tiempo de extension y retraccion de una viga estabilizadora 8 segundos
Durée de sortie et de rétraction de chaque vérin d'appui 8 secondes
Tempo de extensao e retragdo do brago do estabilizador individual 8 segundos
Bpemsa BblABMKEHNA 1 BTATMBAHWA OAHON 6anku BEIHOCHOW OMopbI 8 cekyHA

Access steps to the deck from any side

Escalones de acceso a plataforma desde cualquier lado
Marchepieds d‘accés a la plateforme de tous les cotés
Escada de acesso ao deck por qualquer lado

CTyneHbkn AnA AocTyna K nnatgopme co BCeX CTOPOH
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Carrier - Engine and Drivetrain
Chasis - Motor y tren de transmisin * Chéssis - Moteur et transmission © Veiculo - Motor e sistema de diregao
LLlaccv kpaHa — fBuratens 1 TpaHCMUCCHA

Cummins QSB6.7
' Cummins QSB6.7 « Cummins QSB6.7 * Cummins QSB6.7 « LlecTuunnuiaposbin gsuratens Cummins QSB6.7

No. of cylinders 6
No cilindros * Nombre de cylindres * No de cilindros ¢ Kon-Bo uunnHapoBs

Rated power 194 kW @ 2,200 rpm
Potencia nominal * Puissance nominale ¢ Poténcia nominal * HOMuHanbHaa MOLWHOCTb

Maximum gross torque 987 Nm @ 1,500 rpm
Par de fuerza max * Couple de rotation max. * Torque bruto max « Makc. o6wmn BpawaloLwmii MOMEHT

Intake: Turbocharger with intercooler
Alimentacion: turbocompresor con intercooler « Admission : turbocompresseur avec intercooler ©
Admissao: turbo com intercooler « lNogaya Tonnmea: Typb6OKOMNPECCOP C UHTEPKYEPOM

Fuel type Diesel
Tipo de combustible * Type de carburant * Tipo de combustivel « Tun Tonnusa Dissel « Diesel * Diesel * gusenb
Fuel tank capacity 302.8 1

Volumen deposito combustible « Capacité du réservoir de carburant «
Capacidade do tanque * EMKOCTb TONNMBHOrO 6aka

6 x 6 powershift transmission with torque converter
Transmision Powershift 6x6 con convertidor de par
Transmission 6 x 6 powershift avec convertisseur de couple
Transmissédo Powershift 6x6 com conversor de torque
Kopobka nepepa4 ¢ cepeomexaHu3mMoM nepekniodeHma 6x6 ¢ rmapoTpaHchopmMaTopom

Selectable four-wheel drive (low range)

Traccion cuatro ruedas seleccionable (velocidad corta)
Sélection quatre roues motrices (plage basse)

Trag&o nas quatro rodas selecionavel (faixa baixa)
Bkntovaembli NpuBoOA Ha YeTbIpe Komneca (HU3KUA ananasoH)

Rigid mounted front axle
Eje delantero rigido * Essieu avant rigide ¢
Eixo dianteiro rigido * X)KecTko 3akpenneHHas nepegHAs oCb

Oscillating mounted rear axle
Eje trasero oscilante ¢ Essieu arriére oscillant
Eixo traseiro oscilante * Konebntowaaca 3agHAA oCb

Automatic rear axles oscillation lock when superstructure is swung by 10° from centerline in either directions
Bloqueo automatico de la oscilacion del eje trasero cuando la superestructura se encuentra girada

10° respecto al eje longitudinal en cualquier direcciéon

Blocage de I'oscillation des essieux arriére automatique lorsque la tourelle est orientée a

10° de I'axe central quelle que soit la direction

Trava automatica da oscilagao dos eixos traseiros quando o giro da superestrutura passa de

10° a partir da linha do centro em qualquer diregao

ABTOMaTMyeckan 6nokupoBKa KonebaHuin 3aaHen ocy Npu NOBOPOTE HAACTPOWKN Ha

10 ° B N060OM HanpasneHUn OT LIEHTPOBOMN JIMHUMN.

Pneumatic service brakes
Frenos neumaticos de servicio * Freins de service pneumatiques *
Freios de servigo pneumaticos * [MHeBMaTn4eckme paboyne Topmosa
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3 mode hydraulic power steering
3 modos de direccion hidraulica
Direction hydraulique, triple mode

Direcéo hidraulica com 3 modos
3-pexxnmHoe pyneBoe yrnpasneHue ¢ ruapoycunuTenem

Front wheel mode-minimum steering curb clearance radius 156.3 m
Direccién en ruedas delanteras — espacio minimos entre bordillos para giro

Roues avant directrices - rayon de braquage minimal bordure a bordure

Modo de rodas dianteiras — raio minimo de giro livre do meio-fio

Pexuvm ynpaBneHua nepeaHUMMN Koniecamy — MMHUMasIbHbIA BHELLHUIA paavyc noBopoTa

All wheels cocentric steering mode - minimum steering curb clearance radius 8.6 m
Direcciodn en todas las ruedas, concéntrica — espacio minimos entre bordillos para giro

Toutes roues directrices - rayon de braquage minimal bordure a bordure

Modo concéntrico com todas as rodas — raio minimo de giro livre do meio-fio

PeXnM KOHLEHTPUYEeCKOro noBopoTa Ha BCeX Konecax — MHMMasbHbI BHELLHUIA paavyc NoBopoTa

All wheels crab steering mode

Direccién en todas las ruedas, modo cangrejo

Marche en crabe toutes roues directrices

Modo de arrasto com todas as rodas

Pe>xxum noBopoTa Ha Bcex konecax «KpaboBblii X04»

Piston pump for main and auxiliary winch

Bomba de pistén para cabrestante principal y auxiliar

Pompe a pistons pour treuil principal et secondaire

Bomba a pistéao para guinchos principal e auxiliar
[opLHEBOW HACOC OCHOBHOW 1 BCMIOMOraTesibHon nebenok

Piston pump for boom hoisting and telescoping

Bomba de piston para elevacion y telescopaje de pluma
Pompe a pistons pour relevage et télescopage de la fleche
Bomba a pistéo para elevagao e projegédo da langa
MopLuHeBon Hacoc nogbeMa CTpesbl U TeNeCKoNpoBaHUA

Gear pump for steering, outriggers and slewing

Bomba de engranaje para direccion, estabilizadores y giro

Pompe a engrenage pour la direction, le calage et |'orientation

Bomba de engrenagem para diregao, estabilizadores e giro

LLlecTepeHHbIN HAcoC pyneBoro ynpasneHua, BblABVKHBIX ONOpP T NOBOpOTa

Hydraulic oil tank capacity 1150.7 |
Capacidad del depdsito de aceite hidraulico

Capacité du réservoir d‘huile hydraulique

Capacidade do tanque de oleo hidraulico

BmecTtumocTb 6aka rnapasnm4eckoro macna

Hydraulic oil filters 5 um

Filtros de aceite hidraulico ¢ Filtres d‘huile hydraulique *
Filtros de oleo hidraulico * ®unbTpbI rMAPaBAMYECKOro Macna
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Vehicle Performance
Prestaciones del vehiculo « Performances du véhicule « Desempenho do veiculo * XapakTepuctuku asTomobuna

Maximum in 1st gear 55%
/ Maximo en 1* marcha * Maximum en 1ére vitesse * Maxima em 1* marcha « MakcumanbHaA Ha 1-i nepepaye

Maximum in 6th gear 2%
Maximo en 6 marcha ¢ Maximum en 6éme vitesse * Maxima em 6% marcha « MakcumanoHasa Ha 6-1 nepegade

Q"“'* Maximum in 6th gear 30.1 kph

Maximo en 6* marcha ¢ Maximum en 6éme vitesse * Maxima em 6° marcha « MakcumanbHana Ha 6-1 nepegave

Maximum 51.7°C
Maxima ¢ Maximale * Maxima ¢ MakcumanbHana
Minimum -28.9°C

Minimo ¢ Minima ¢ Minimo ¢« MUHUManbHbIn

Tires
Neuméticos * Pneumatiques © Pneus © LLnHbI

Rodadura ancha - perfil movimiento tierras (E3)

Bande de roulement large - de type pour machine de terrassement (E3)
Tala larga — padrao terraplenagem (E3)

LLinpokuit NpoTeKkTop — B KOHdMrypauum AnA 3emnaHbix paboT (E3)

@ Wide tread - Earth mover pattern (E3) 29.5 R25

Optional features
Equipamiento opcional * Options * Opcionais * [lononHUTENbHbIE OMLMK

Single sheave: Tip height- boom fully retracted / boom fully extended 16.5m/50.3m
Una polea: Altura de la cabeza de la pluma - pluma totalmente retraida / extendida

Poulie unique : Hauteur de téte de fléche - fleche entierement rétractée / entiérement déployée

Roldana simples: altura da ponta — lanca totalmente retraida / estendida

OAnH KOHLIEBOW LWKMB: BbicoTa ronoBku CTpenbl KpaHa — CTpenia NofIHOCTbLIO BTAHYTa/NOMHOCTbIO BblABUHYTA

Lattice style, side stow, bi-fold 88m/16.7m
/g Tipo celosia, almacenamiento lateral, plegado doble * Type treillis, rétraction sur le c6té, double repli

Estilo treligado, alojamento lateral, duas se¢des * PeweTtyaToro Tvna, AByXCeKUMOHHaA, yonpaeTtcA Habok

Pullout extension 5.2 m

Extension extraible ¢ Extension additionnelle * Extenséo retirada * BelgBuxHon yanuHmutens

Angular offsets 0° 20° and 40°

Inclinaciones * Déports angulaires » Angulos de desvio * Yrnosoe cmelleHmne

N With one jib section 56.1m
Con una seccién de plumin * Avec une section de fléchette « Com jib de uma segéo * C 0gHON CeKumen rycbka
With two jib sections 64.0 m

Con dos secciones de plumin * Avec deux sections de fléchette « Com jib de duas segdes * C AByMA CEKLUMAMU rycbkKa

With two jib sections and pullout 69.2 m
Con dos secciones de plumin y extension * Avec deux sections de fléchette et extension additionnelle
Com jib de duas segbes e retirada * C AByMA CEKLMAMM IryCbKa 1 BbIABUXKXHBIM YANMHATENEM
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With one jib section 58.8 m
Con una seccioén de plumin * Avec une section de fléchette *
@
Com jib de uma segéo * C 0gHOW ceKumeii rycbka
With two jib sections 66.4 m

Con dos secciones de plumin * Avec deux sections de fléchette ¢

Com jib de duas segdes * C AByMA CEKLUMAMM ryCbKa

With two jib sections and pullout 71.6m
Con dos secciones de plumin y extension ¢ Avec deux sections de fléchette et extension additionnelle ¢

Com jib de duas segdes e retirada * C AByMA CEKLMAMM FyCbKa U BbIABUKHBIM YANMHATENEM

Two speeds
2 Dos velocidades * Deux vitesses * Duas velocidades * [1Be ckopocTu

Grooved drum
Tambor acanalado * Tambour rainuré « Tambor com canaletas * )Xeno64yatbin 6apabaH

Storage capacity 3776 m
Capacidad de almacenamiento ¢ Capacité de stockage * Capacidade de armazenamento * EMKocTb 6apabaHa

/ Maximum without load 138.0 m / minute
Maximo sin carga 138,0 m / minuto

Maximum sans charge 138,0 m / minute
Maximo sem carga 138,0 m / minuto
Makcumym 6e3 Harpy3ku 138,0 m/muHyTa

Type: XIPS, IWRC, Right Regular Lay
Tipo: XIPS, IWRC, trenzado regular derecho * Type : XIPS, IWRC, commettage ordinaire a droite *
Tipo: EIPS, IWRC, torgéo direita regular « Tun: XIPS, IWRC, Tpoc npaBoi KpecTOBOW CBUBKU

35 x 7 rotation resistant compacted strand
35 x 7 cordones compactados antitorsion 35 x 7 anti-torsion, brin compact ¢
35 x 7, resistente a rotagao, corddo compactado ¢ 35 X 7 aHTMPOTaLUMOHHBIN, C 06XaTbiMK NPAAAMA

19.05 mm
259.0 m

Minimum breaking strength 38 102 kg
Fuerza minima de rotura ¢ Force de rupture minimale
Tens&o de ruptura minima « MuHuManbHaA NPOYHOCTb Ha pa3pbiB
Maximum line pull permissible 7620 kg
Traccion de cable maxima admisible ¢ Traction du cable maximale admissible *
Tragdo maxima admissivel do cabo * MakcumansHoe TAroBoe ycunme Ha Tpoce
Top swivel hook ball with latch 10.9t
Aparejo de gancho basculante superior con cierre
Boulet supérieur avec verrou
Bola do tornel superior com gancho e trava
Kptok ¢ ponnkoBbIM 6510KOM € (hUKCaTOPOM, NOABELUEHHbIV Ha BEPT/IOre
5 metallic sheaves 68t
5 poleas metdlicas * 5 poulies métalliques * 5 roldanas metalicas * 5 MeTanNINYeCcKnx LLKMBOB
7 metallic sheaves 100t

7 poleas metdlicas * 7 poulies métalliques * 7 roldanas metalicas ¢ 7 MeTanIn4eckunx LWKNBOB
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Engine oil heater
Calentador aceite de motor * Chauffage a I'huile moteur «
Aquecedor do oleo do motor * [MogorpesaTens macna B Asurarene

Hydraulic oil heater
Calentador aceite hidraulico * Chauffage a I'huile hydraulique ¢
Aquecedor do ¢leo hidraulico * [NogorpesaTtens rmapasnnyeckoro macna

Battery heater
Calentador bateria « Chauffage de batterie « Aquecedor da bateria « O6orpeBaTens akkyMynATopHon 6aTapeun

Low temperature fluids
Fluidos de baja temperatura * Fluides basse température
Liquidos para baixa temperatura * HnakotemnepartypHble pabouyme Xngkoctu

D Revolving amber light (One light mounted on the cab)
Luz ambar giratoria (una luz montada en la cabina)
Feu rotatif jaune (un feu monté sur la cabine)
Farol rotativo ambar (uma lampada, montado na cabine)
Bpawarowminca opaHkeBbin ooHapb (0AWH Ha KabuHe)

Yellow strobe light (One light mounted on the cab - used in place of revolving amber light)

Luz estroboscopica amarilla (una luz montada en la cabina - usada en vez de luz ambar giratoria)

Feu stroboscopique jaune (un feu monté sur la cabine - utilisé a la place du feu rotatif jaune)
Estroboscopica amarela (uma lampada montada na cabine — usado em lugar do farol rotativo)

>KenTbin npobneckosbli MaA4OK (0AMH Ha KabyHe - BMECTO BpaLLaloLLerocA opaH>XXeBoro hoHapA)

Work light package (Lights mounted on the base of the boom and superstructure)
Paquete de luces de trabajo (luces montadas en la base de la pluma y superestructura)
Pack projecteurs de travail (projecteurs montés sur la base de la fleche et sur la tourelle)
Conjunto de fardis de trabalho (lampadas montadas na base da langa e na superestrutura)
KomnnekT paboyero ocBeLieHnA (MPOXXEeKTOPbl HA OCHOBAHWUM CTPESbl U LaccK)

Tire inflation kit
Kit infla-neumaticos * Kit de gonflage des pneus ¢ Kit de encher pneus * KOMNNekT HakaumBaHua WWH

Battery disconnect switch
Interruptor de desconexion de bateria « Commutateur de déconnexion de la batterie
Interruptor da bateria ¢« Beikntodatens akkymynATopHon 6atapem

Mirror for viewing hoist
Espejo para ver cabrestante * Miroir de visualisation du treuil ¢
Espelho para visualizar o guincho * 3epkano o63opa nebenku

Front and/or rear pintle hook
Enganche de remolque delantero y/o trasero * Crochet pivot avant et/ou arriére ©
Gancho de reboque dianteiro e/ou traseiro ¢ [TOBOPOTHbLIN 6YKCUPHBIN KPIOK cnepeau v (unu) caaan
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QUADSTAR 1100

Effective Date: April 2013.

Product specifications and prices are subject to change without notice or obligation. The photographs and/or drawings in this document are for
illustrative purposes only. Refer to the appropriate Operator's Manual for instructions on the proper use of this equipment. Failure to follow the
appropriate Operator's Manual when using our equipment or to otherwise act irresponsibly may result in serious injury or death. The only warranty
applicable to our equipment is the standard written warranty applicable to the particular product and sale and Terex makes no other warranty,
express or implied. Products and services listed may be trademarks, service marks or trade-names of Terex Corporation and/or its subsidiaries in the
USA and other countries. All rights are reserved. Terex® is a registered trademark of Terex Corporation in the USA and many other countries.

Vdlido desde: Abril de 2013.

Los precios y las especificaciones de los productos pueden sufrir cambios sin previo aviso u obligacion. Las fotografias o dibujosde este documento
tienen un fin meramente ilustrativo. Consulte el manual de instrucciones del operador correspondiente para mas informacion sobre el uso correcto
de este equipo. El hecho de no respetar el correspondiente manual del operador al utilizar el equipo o no utilizar la maquina correctamente puede
provocar lesiones graves o la muerte. La unica garantia aplicable a nuestro equipo es la garantia escrita estandar correspondiente a cada producto
y venta, y TEREX no amplia dicha garantia de forma expresa o implicita. Los productos y servicios mencionados pueden ser marcas registradas,
marcas de servicio o nombres de marca de Terex Corporation o de sus filiales en los Estados Unidos de América y otros paises, y se reservan todos
los derechos. Terex® es una marca comercial registrada de Terex Corporation en los Estados Unidos de América y muchos otros paises.

Date de validité : Avril 2013.

Les spécifications et prix des produits peuvent faire I'objet de modifications sans avis préalable. Les photographies et/ou dessins présenté(e)s

dans ce document servent uniquement a des fins d'illustration. Veuillez vous référer au manuel d'utilisateur approprié pour les instructions relatives

a l'utilisation correcte de cet équipement. Le non-respect du manuel d‘instructions correspondant lors de I'utilisation de notre équipement ou une
utilisation non réglementaire de la machine risquent de provoquer de graves blessures, voire la mort. La seule garantie applicable a nos équipements
est la garantie écrite standard applicable au produit et a la vente spécifiques. Terex ne délivre aucune autre garantie, expresse ou implicite. Les
produits et les services mentionnés peuvent étre des marques, des marques de service ou des appellations commerciales de Terex Corporation
et/ou de ses filiales aux Etats-Unis et dans d'autre pays. Tous droits réservés. Terex® est une marque déposée de Terex Corporation aux EtatsUnis
et dans de nombreux autres pays.

Data de validade: Abril de 2013.

Especificagdes e pregos dos produtos sujeitos a alteragédo sem aviso prévio ou obrigagdes. As fotografias e/ou desenhos deste documento servem
apenas para fins ilustrativos. Consulte o respectivo Manual de Instrugdes para instrugdes sobre o uso correto deste equipamento. A falta de atengdo
ao respectivo Manual do Operador no uso de nosso equipamento ou a operagdo da maquina em condigdes improprias pode resultar em lesao
grave ou morte. A Unica garantia aplicavel aos nossos equipamentos € a garantia padrao por escrito, aplicavel ao produto especifico e a sua venda,
sem que nenhuma outra, expressa ou implicita, seja oferecida pela Terex. Os produtos e servigos listados podem ser marcas comerciais, marcas de
servigo ou nomes-fantasia da Terex Corporation e/ou suas subsidiarias nos EUA e em outros paises. Todos os direitos reservados. Terex® ¢ marca
registrada da Terex Corporation nos EUA e muitos outros paises.

Bctynaet B cuny: Anpenb 2013 1

TexHn4eckune xapakTepUCTUKN M LieHbl MOTYT M3MEHATLCA 6€3 NpeaBapuTeNbHOro yBeoMneHnA n 6e3 kaknx-nnbo obAasaTtenscTs AnA
nponssoauTensa. dotorpacdum n (Mnn) YepTeXKM, UCMONb3OBaHHbIE B AOKYMEHTE NPUBEAEHBI UCKIIOYUTENBHO B KAYECTBE UNMIOCTPaLmiA.
MHCTpYKUMM No npaBunamM sKcnnyataumMm 4aioTcA B COOTBETCTBYIOWMX PYKOBOACTBAX AJiA OnepaTopoB AaHHOro o60pyaoBaHus.
HeBbIinonHeHne pekomeHaaumii pyKoBOACTBA MO 3KCMlyaTaumm Halwero 06opyaoBaHvA unu apyrue 6€30TBETCTBEHHbIE AeNCTBUA

MOTYT MOBJIEYb CEPbe3Hble TPaBMbl UM CMEPTb. EAVUHCTBEHHON rapaHTVen, AENCTBYIOLEN B OTHOLLEHNM Hallero o6opyaoBaHua,
ABMAETCA cTaHAapTHaA hopMa NMCbMEHHOW rapaHTUM Ha AaHHbIN TMN 060pyAOBaHNA U HAa YCNoBUA ero npoaaxwu. MpoaykTel v ycnyru,
nepe4ucrieHHble B 6p0Lurope, MoryT 6bITb 3auuuieHbl TOproebiMn MapkamMu Unn ToOproebiMM Ha3BaHUAMU, NpUHagneXxawmmm Kopnopaumm
Terex u (unn) ee noppasaenenmam B CLLA 1 gpyrux cTpaHax, KOTOpbIM U MpUHaAexar Bce npasa Ha Hux. Bce npaBa oxpaHAloTcA
3aKoHoM. Terex® ABnAETCA 3apeErMCTPMPOBAHHON TOProBon Mapkoun kopropauun Terex B CLUA n MHOrMX apyrux cTpaHax.

Copyright 2013 Terex Corporation.

Terex Cranes, Global Marketing, DinglerstraBe 24, 66482 Zweibriicken, Germany
Tel. +49 (0) 6332 830, Email: info.cranes@terex.com, www.terexcranes.com

WWW.te rexcra n es-com Brochure Reference: TC-DS-M-E/S/F/P/R-QS1100-04/13
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